

# 出狱不到一月，偷狱友两辆车

## 一男子趁跟熟人喝酒下手行窃，我省多市警方合力将其擒获

本报5月9日讯(记者 徐艳 通讯员 李建华)

一男子出狱后流窜各地专坑狱友，趁跟狱友喝酒的时候，盗窃狱友的轿车逃窜。出狱不到一个月便盗窃汽车两辆，盗窃银行卡取款、消费

18万余元。5月5日，在山东各地警方的联合协作下，终于将该男子抓获。

4月21日晚，尹某报案称：当晚其狱友巩某刑满释放来日照找他，在两人相聚喝酒唱歌过程

中，巩某借故偷拿尹某的车钥匙，盗窃尹某停放在海滨二路某酒店院内价值40余万元的轿车后逃匿。

经过缜密侦查，民警发现巩某自今年4月出狱以来，在淄博先

后以同样手法作案三起，盗窃汽车两辆，盗窃银行卡取款、消费18万余元。受害人均是其狱友。

针对犯罪嫌疑人特点，日照港刑侦大队的侦查人员通过多种途径，逐渐摸清了犯罪嫌疑人

的流窜轨迹，协调淄博、临沂、枣庄、潍坊、烟台等地警方协作布控、网上追逃，同时组织警力赴潍坊、烟台追捕。5月5日，犯罪嫌疑人巩某在潍坊落网。目前，该案正在进一步审理中。



## 盲道被占

9日上午，在海曲中路一家经营电动车的店铺门前，固定车体的木板被扔在了盲道上，占据了大半个行道，给过往行人带来诸多不便。

本报记者 贺超 摄影报道

## 缓刑期间又盗窃 一少年获刑八年

本报5月9日讯(记者 张永斌 通讯员 梁作升)一少年被判缓刑后仍不知悔改，在缓刑期间再次犯罪。东港区法院近日一审判决袁某有期徒刑八年，罚金一万元。

袁某今年6月底才年满18周岁，可已是“二进宫”。因犯强奸罪，2009年6月，当时年仅16周岁的袁某被东港区法院判处有期徒刑三年、缓刑五年。

缓刑期内的袁某未改过自

新，反而再犯新罪。2009年7月23日，袁某窜至东港区西湖镇李某家中盗窃现金，被李某发现，为逃避抓捕，袁某持木棍、石头等工具实施暴力，殴打、威胁李某并逃离现场。2010年8月18日，袁某被抓获。

东港区人民法院近日作出判决，撤销2009年6月对其判刑中的缓刑五年部分，三年有期徒刑与本次犯罪所判处的刑罚并罚，决定执行有期徒刑八年，并处罚金一万元。